



REPUBLIKA HRVATSKA

Vukovarsko-srijemska županija

OPĆINA BOŠNJACI

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 363-03/19-01/01

URBROJ: 2212/03-03-19-1

Bošnjaci, 11. prosinca 2019. godine

Na temelju članka 11. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15) a u skladu sa Planom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, Općina Bošnjaci, objavljuje

P O Z I V

zainteresiranoj javnosti

za dostavu prijedloga i mišljenja

na Nacrt Odluke o socijalnom programu

za 2020.godinu u Općini Bošnjaci

Općina Bošnjaci objavljuje Nacrt Odluke o socijalnom programu

Općini Bošnjaci te poziva zainteresiranu javnost da se uključi u izradu općeg akta. Savjetovanje s javnošću provest će se u trajanju od 10 dana u razdoblju od 11. prosinca 2019. do 20. prosinca 2019. godine.

Za dostavu prijedloga i mišljenja koristi se isključivo priloženi obrazac. Popunjeni obrazac potrebno je dostaviti na e-mail adresu: opcina.bosnjaci@vu.t-com.hr ili putem pošte na adresu: Općina Bošnjaci, Trg fra B. T. Leakovića 15, 32 275 Bošnjaci

Po završetku Savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni te će se o istim sastaviti Izvješće o usvojenim i odbijenim prijedlozima koje će biti objavljeno na web stranici Općine Bošnjaci, www.bošnjaci.hr

Na temelju predloženog teksta Plana i pristiglih prijedloga i mišljenja, formulirat će se konačni tekst Odluke o socijalnom programu u Općini Bošnjaci

Prilog obavijesti čine:

Nacrt Odluke o socijalnom programu i socijalni program u Općini Bošnjaci, Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta i Obrazac za dostavu prijedloga i mišljenja.

Općinski načelnik:

Andrija Juzbašić

OBRAZAC

sudjelovanja javnosti u savjetovanju o nacrtu Općeg akta Općinskog vijeća Općine Bošnjaci

SOCIJALNI PROGRAM (nacrt Odluke o socijalnom programu) 2020. OPĆINA BOŠNJACI

Općina Bošnjaci – Jedinostveni upravni odjel

<i>Početak savjetovanja: 11. 12. 2019.</i>	<i>Završetak savjetovanja: 20.12.2019.</i>
Ime i prezime, odnosno naziv predstavnika javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt Odluke	
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	
Primjedbe na predloženi nacrt Odluke o socijalnom programu <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se uz obrazac)</i>	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	
Datum dostavljanja	

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom **zaključno s 20.12.2019. dostaviti** na adresu elektronske pošte: opcina.bosnjaci@vu.t-com.hr ili na adresu : **Trg fra B. T. Leakovića 15, 32275 Bošnjaci.**

Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Bošnjaci.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

